

Assembleia Municipal

## **EDITAL**

Maria João Barroso Lopes, Presidente da Assembleia Municipal de Borba, em conformidade com o nº 1 do art.º 56 da Lei 75/2013, de 12 de setembro, torna público que teve lugar no Salão dos Paços do Município, no dia 27 de maio de 2023 pelas 10:30 horas, uma Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal que deliberou o seguinte:

- 1 Período para a Intervenção do Público
- 2- Período Antes da Ordem do Dia
- 3 Período da Ordem do Dia
- 3.2 Deliberação da Proposta da ORU/PERU de Borba <u>A Assembleia Municipal aprovou por maioria com sete votos a favor (eleitos do MUB) seis abstenções (eleitos PS,) três abstenções (eleitos do PSD, e uma abstenção (eleito CDU), que o Projeto da ORU/PERU de Borba, está em condições de ser submetido á discussão pública.</u>

No momento da votação estavam ausentes da sala 2 membros do MUB

4 - Período para a Intervenção do Público

Borba, 27 de maio de 2023

A Presidente da Assembleia Municipal,

(Maria João Barroso Lopes)